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Könyvajánló:

Az elmúlt évek során Bert Hellinger folyamatosan továbbfejlesztette a családfelállítás módszerét.

Most közreadott kötetében, melynek a családfelállítás lexikonja alcímet adta, a munkájában központi jelentőségű témákat foglalja össze: rangsorok a családban, férfiak és nők, segítség és oldás, betegség és gyógyítás, élet és halál, vallás és a lélek rezdülései.

A könyv végén részletes interjút olvashatunk Bert Hellingerrel a munkája alapelveiről.

„Számos kiadvány jelent meg Bert Hellinger személyéről és módszeréről, ám ez a könyv hiánypótló. Tökéletes összefoglalását nyújtja azoknak az alapvető kijelentéseknek és felismeréseknek, amelyeket Bert Hellinger különböző helyeken, különböző összefüggésekben és különböző témakörökben megfogalmazott.

Érthetővé válik, mennyire gazdagok és sokrétűek Hellinger elképzelései és lényegi kijelentései, és mennyire világosan írják le ezek az ok-okozati összefüggéseket, a rendszereken belül működő dinamikát és a családfelállítás jelenségeit.

Egy könyv, amely válaszokat ad, anélkül, hogy korlátozná az olvasó saját elképzeléseit és feltételezéseit, továbbgondolkodásra és ellentmondásra késztet, és segít beépíteni az olvasottakat a saját munkánkba.” Systhema (a németországi Családterápiás Intézet folyóirata)

Bert Hellinger korunk egyik legkiemelkedőbb pszichoterapeutája. Teológiai, pszichológiai és filozófiai tanulmányait követően a csoportterápián, a primer terápián, a tranzakció-analízisen és a különböző hipnoterápiás tapasztalatokon keresztül eljutott a saját rendszer- és családterápiájához. Tevékenysége világszerte híressé és elismertté tette, könyveit eddig 13 nyelvre fordították le.

Az ingyenes pdf könyv letöltési linkje:


 








 

Bert Hellinger: A forrás nem kérdi, merre visz az útja – A családfelállítás lexikonja (letöltés pdf-ben)

Amennyiben a fenti link nem működik, vagy a keresett könyvet nem találja, kérjük, jelezze felénk az Olvasószolgálaton keresztül!

A támogatást előre is köszönjük minden felhasználó nevében.



 

Oszd meg azzal az ismerősöddel, akinek ez a könyv hasznos lehet!
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	Warren Farrell: Miért nem értik a nők, amit a férfiak nem mondanak PDF	Könyvajánló: A gyengébb nem az erősebb? A férfiak a védtelenebbek? Hová vezet a nemek közötti állandó konfrontáció? Mi értelme annak a feminizmusnak, amely nem a...
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